

水利部长江水利委员会

CHANGJIANG WATER RESOURCES COMMISSION OF THE MINISTRY OF WATER RESOURCES

主站首页

部领导论治江

委领导专栏 专家园区

政务之窗

长江委简介

流域规划 人事信息

长江资讯

政策法规 部门公报

. . . .

新闻中心

长江要闻 机关动态 委属单位 流域各地

媒体关注 专题集锦

聚焦治江 长江时评 长江视频 网上展览

在线服务

办事指南 在线申报 表格下载 行政许可 实用工具

互动平台

水情水质

公共信箱 长江访谈 新闻发言 厅局长谈 常用电话

长江文化

意见征集

治水春秋 文学天地 江河纵横 图片之窗

大江视界

当前位置: 首页 > 新闻中心 > 长江要闻

长江委贯彻落实2013年全国水利安全监督工作视频会议精神

2013-04-25 来源:长江水利网

本站讯 4月23日,水利部召开2013年全国水利安全监督工作视频会议,贯彻落实中央关于安全生产工作的要求和全国水利厅局长会议精神,总结2012年水利安全监督工作,部署2013年水利安全监督工作。水利部党组副书记、副部长矫勇出席会议并作重要讲话。长江委副主任杨淳主持长江委分会场会议,并于会后主持召开长江委安全生产领导小组(扩大)会议,对贯彻落实矫勇副部长重要讲话和全国水利安全监督工作视频会议精神作出布置。

视频会上,矫勇副部长充分肯定了2012年水利安全监督工作取得的成效,深刻分析了水利安全监督工作面临的新形势、新挑战和新要求,明确提出了2013年水利安全监督工作总体目标和重点工作。矫勇强调,要认真贯彻落实党的十八大精神,扎实做好水利安全监督工作,不断提高水利安全监督工作的保障能力,为水利事业健康发展作出新的更大的贡献。他指出,要把水利安全监督工作持续摆在突出位置,从加强组织领导、突出监管重点、完善体制机制、夯实工作基础、切实转变作风五个方面,切实加强2013年水利安全监督工作,并强调要加强汛期安全检查,确保工程安全度汛和汛期安全生产。水利部总工程师汪洪主持会议。部安全监督司司长武国堂通报了2012年全国水利安全监督工作情况,对2013年安全监督工作作出安排。太湖局等五个单位作了交流发言。

视频会后,长江委副主任杨淳就贯彻落实视频会议精神作出布置。一要进一步落实安全责任,全面强化委属各单位安全生产主体责任;二要进一步抓好监督检查,做好重点领域、重点项目、重点时段的安全生产检查;三是要进一步完善体制机制,确保我委安全生产监管工作的有效开展,四是要进一步加强安监基础,加强安全生产制度体系建设,强化安全生产应急管理。杨淳指出,本次视频会议是全面动员部署水利安全监督工作的重要会议,矫勇副部长的重要讲话,对加强安全生产和水利稽察各项工作具有重要的指导意义。要切实增强做好安全监督工作的责任感和使命感,要认真传达、落实视频会议精神,扎实抓好我委安全监督工作。

随后,杨淳主持召开长江委安全生产领导小组(扩大)会议,总结2012年长江委安全生产工作,分析安全生产工作面临的严峻形势,就2013年安全生产各项工作作出部署。他要求,要牢固树立以人为本、安全发展理念,用科学发展安全发展理念引领各项工作;要全面落实安全生产责任制,进一步加强安全监管;要坚持预防为主,切实抓好安全隐患排查治理;要坚持依法治理,深化重点领域安全生产检查;要强化安全生产管理,不断提高安全保障能力;要夯实安全生产基础,着力构建安全防范体系;要强化安全宣教培训,进一步提高全员安全意识。

长江委安全生产领导小组成员、水利工程稽察工作领导小组成员及办公室组成人员、委机关其他部门负责人、委属其他单位分管安全生产工作的领导、水政与安全监督局从事安全监督工作人员、综合管理中心水利建设与管理中心有关人员参加了此次会议。

鄂ICP备05011509号 水利部长江水利委员会主办 长江委宣传出版中心制作维护 新闻线索: 82927755 技术支持: 82820066 投稿信箱: cjslw@126.com